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The graph no.1 shows that 97.6% members of Parents say that infrastructure of the 

college is good whereas 2.4% say that it is satisfactory. 
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Graph: 2 

 
 

The graph no.2 shows that 96.9% members of Parents say that activities organized by the 

college are good whereas 3.1% say that it is satisfactory. 

 

Graph-3 

  

 

The graph no.3 shows that 97.3% members of Parents say that resource centers in the college 

are good whereas 2.7% say that they are satisfactory. 
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Graph No 4 

 

 

Graph No. 4 Shows that 96.4% parent say that courses of College are effective and 3.6 % 

parents Say that Courses are Satisfactory. 
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Graph No5. Shows that 96.1% parent Say that Practices followed in College are good and 3.9 % 

are say Satisfactory. 

 

Graph No.6 

 

Graph No. 6 Shows that 94.3% Parents Say all over college activities are good and 5.7 %   

parents say satisfactory. 

Parents Teachers Association Session (2019-20) 

Suggestions 

 

• Well equipped  labs 

• Value added & skill based courses to be initiated 

• Student’s participation in quality enhancement of the college to be 

encouraged. 

• Feedback/suggestions  to be incorporated  

• Books are provide to student .They are not get from market. 
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